

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Lucie Hurychová

**Název diplomové práce: Rozvojová strategie firmy "Letecká škola Aviatický klub"
v rámci vybraných zemí Evropské unie**

Cíl práce: Zhodnotit možnosti expanze vybraného podniku na zahraniční trhy

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Blanka Brandová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jak byste zhodnotila finanční náročnost vstupu na německý trh v porovnání s předpokládanými výnosy?
2. Jaké je dle Vašeho názoru největší riziko související ve vstupem dané firmy na německý trh a jaké opatření k minimalizaci negativních dopadů byste navrhla?

Práci doporučuji --~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 25. května 2013


.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Cílem diplomové práce „Rozvojová strategie firmy „Letecká škola Aviatický klub“ v rámci vybraných zemí Evropské unie“ je zhodnocení možnosti expanze vybraného podniku na zahraniční trhy. Mezi nedostatky práce patří nevyváženost rozsahu kapitol a absence ekonomické analýzy vstupu daného podniku na zahraniční trh. Naopak pozitivně hodnotím rozsah analýzy nejenom samotného podniku, ale i faktorů ovlivňující jeho vývoj a vstup na zahraniční trh. Autorka analyzovala velké množství dat, ukazatelů a informací, čímž prokázala schopnost získané poznatky seřadit a vhodně interpretovat. Cíl práce tak byl splněn. Po formální stránce diplomová práce neobsahuje významné nedostatky. Autorka pracovala s dostatečným množstvím aktuální a relevantní literatury. Jedná se o kvalitní práci, která obsahuje užitečné informace pro zkoumaný podnik. Diplomovou práci hodnotím známkou výborně.

